

Prečita! in daj naprej!

SLOVENSKI PRAVI POROČEVALEC

Laži Slovenskega poročevalca.

Odgovor na peto številko od 31. januarja 1942.

Slovinci!

Slovenski Poročevalec od 31. januarja naznanja, da prinaša letošnji februar tri važne datume. Prvi od teh je, kdor tega še ne ve, datum Prešernove smrti. Ime tega velikega slovenskega pesnika izrabljajo komunisti na ta način, da ga postavljajo za simbol svoje moralne propalosti in svojih zločinov. Mi pa z ogorčenjem odklanjamo take žalitve pesnikovega spomina.

Drugi je datum obletnice smrti Matije Gubca, ki se bo proslavljala - pišejo komunisti - v letu, v katerem bo slovenski delavec, ki se že več stoletij bori za svoje pravice, doživel svojo končno zmago. Mar se to Slovenskemu poročevalcu ne zdi malo pretirano?

Tretji pa naj bi bil datum zmage rdeče sovjetske armade. Po našem mnenju ni nikomur dovoljeno resno misliti, da mu ljudje verjamejo. Izvršilni odbor osvobodilne fronte odreja:

Pod tem naslovom vsenjuje peta Poročevalčeva številka ukaz, naj se 7. februarja od 19 do 20 ure izprazni ceste in javna shajališča. Vsi Ljubljancani vedo, kakšen je bil rezultat tega ukaza. Zaradi te komunistične sodrge, ki ne pozna ne domovine ne družine, se moramo držati doma od pol šeste ure popoldne pa do solčnega vzhoda. Kaj so dosegli komunisti? Ustavili so mestno življenje, obsodili so nas na ječo, katere smo si krivi sami, ker še nismo našli toliko moči v sebi, da bi se uprli tem neumni in brezkrstnim ukazom onih, ki bi nam hoteli ukazovati, ne da bi imeli za to kako pravico.

Stepanski: Poslednje pismo. (v spomin partizanom iz ljubljanskega procesa). Ljubavno pismo, naslovljeno na ženo, ni nič drugega, kot vsakdanji pošnetek fraz, ki jih najdeš v marsikaterem pisemskem priporočniku. Glede na obsojene partizane je 7 t.m. bedasti tajni partizanski radio poročil, da je bil študent Sušteršič obsojen in usmrčen od italijanskih oblasti, ker je ne vedoč za to, hranil v hiši star zarjavel samokres. Ne da bi se hoteli pregovarjati s sličnimi trosilci laži, naj pošteni Slovenci vendar vedo, da je Sušteršič tako med zasliševanjem kot po obsodbi in pred nje izvršitvijo ne samo priznal svojo krivdo, ampak da je, potem ko je prosil odpuščanja italijanske in slovenske oblasti, odkrito izjavil, da so ga "vlekli" v zločin tisti gospodje, ki pod krinko slovenskega nacionalizma propagirajo sovraštvo in nasilje edinole, da bi vse naivne in prevarane pritegnili k uporni akciji, ki se bo iz praktičnih razlogov ne le sama ponesrečila, ampak bo tudi zdravemu in dobremu delu Slovencev prizadela težke in žrtev polne dni!

Vojno poročilo: Ker Poročevalcev pisec ni vedel, kako bi partizanskim "četam" predstavil in opravičil ruske in angleške poraze, piše v zadregi: "V Afriki je pol milijona Italijanov in Nemcev potisnilo Angleže pred Bengazi. Nihče ne ve, kako je prišlo do tega poraza." Če že ne drugoga, je čudno, da si komunisti, ki so še ne dolgo od tega pisali, da so bili Angleži na tom, da bodo vrgli Italijane v morje, nasproti tej porazni zmagi stavijo taka bedasta in naivna vprašanja? Mar se sedaj, ko je padel Singapore, več ne spominjajo, kar so pisali v Poročevalcu od 15 decembra: "Vojna med Ameriko in Japonsko bo potencirala zmago zaveznikov." Lepo tako potenciranje in take zmage!

Pojasnilo.

V zmedeni prozi, ki sledi pod tem naslovom, dajejo partizani, hoteč na ta način dokazati zakonitost svojih umorov, pojasnila h članku o nekem laži - zakonu. Noben ne pristen ne lažniv zakon, toliko manj pa umazana proza takega na gmajni tipkanega časopisa, jim ne bo odvzel imena zločincev in ubijalcev slovenskega ljudstva.

Ugotovitev.

Izvršilni odbor O.F. postavlja na laž pripadnike "stare in nove pravice." Gospodje O.F. ne prenesejo, da bi bili komu dolžni

in nove pravice. " Gospodje O. F. ne prinesejo, da bi bili komu dolžni

hvaležnost; toda člani " stare in nove pravice " pravijo, da si bodo sami znali poiskati pravico tudi proti izvršilnemu odboru.

Kdo je peta kolona.

Peta kolona je neke vrste slepilo, ki ga bojazljivci vihte pred nasprotnikom, katerega si ne upajo pozvati na odprt boj. S tem strašilom mahajo sedaj partizani pred očmi svojih redkih pri-
stašev, natvezujoč jim vse mogoče, najneverjetnejše izmišljotine. Ti vidijo to peto kolono za vsako senco, v vsakem najmanjšem vetriču čutijo grožnje. Jasen dokaz, da se boje in da niso močni, kot si sami domišljujejo. Peta kolona se zanje tudi slovenski nameščentji, ki ra rimski način pozdravljajo vlado, od katere sprejemajo plačo. Pošten slovenski oče, ki vršeč svojo službeno dolžnost pozdravlja po rimsko, je gotovo boljši od onega, ki iz zasede strelja na lastnega sonarodnjaka.

in nove pravice. " Gospodje O. F. ne prinesejo, da bi bili komu dolžni

